

ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

# “Хочешь, друг, я тебе расскажу,

## ЧТО ТАКОЕ РОССИЯ?”



17 августа в Муратово прошел третий фестиваль поэзии и авторской песни «Люблю тебя, Мещёра», посвященный памяти Л.А. Симаковой

На протяжении всей жизни Лидия Александровна писала стихи. Она автор шести сборников поэзии и прозы, входила в союз литераторов России. В память о таком замечательном человеке и появился этот фестиваль. В этом году программа получила название «Хочешь, друг, я тебе расскажу, что такое Россия?».



Начался праздник сразу с нескольких мастер-классов. Вместе с Т. Гусаровой гости делали картину из цветов, с И. Кандрушиной — венок-оберег, а со С. Денисовой — куклу-оберег. Работали и интерактивные площадки, посвященные выставке картин и рисованию «Сельский пейзаж» и написанию синквейнов про фестиваль «Коротко о важном». Их работой руководили библиотекари И. Кандрушина, Л. Мурашова, Е. Акимова, Е. Терина. К слову, по итогам работы площадки «Сельский пейзаж» был составлен коллаж из нарисованных гостями фестиваля картин.

Поприветствовал всех собравшихся и поздравил с праздником глава администрации муниципального образования Дмитриевогорское С.С. Ларин, открыв кон-

цертную часть фестиваля. Кроме того, Сергей Сергеевич поделился воспоминаниями о Л.А. Симаковой, которая была его педагогом.

Во время концертной программы прозвучали стихи и песни не только известных в Меленковском районе авторов, но были открыты и новые имена. К. Шейкин, А. Мартынова, И. Кандрушина великолепно прочли стихи Л.А. Симаковой. Познакомили всех собравшихся со своим творчеством на военную тему, столь актуальную в нынешнее время, В. Хухорева, С. Данилова, С. Назарова, П. Кожемякина, В. Гай и С. Шитов. К слову, Сергей Александрович тоже является учеником Лидии Александровны. Перед своим выступлени-



ем он отметил, что Л.А. Симакова смогла не только привить ему любовь к литературе, но и вдохновить на собственное творчество. Каждый читающий на сцене стихи заплетал их в импровизированный венок, который в конце вечера стал огромным и цветным, ярким и радостным. За музыкальную составляющую программы отвечали в этот день Е. Гусаров, И. Гусарова, Е. Кузнецова, И. Кандрушина.

Не могли не посетить фестиваль и потомки Л.А. Симаковой. Её дети, внуки и правнуки выступили с речью, в которой отметили, что благодаря этому фестивалю память о ней живет в сердцах земляков. По сложившейся традиции сын Лидии Александровны Михаил исполнил несколько музыкальных композиций о родном kraе.



Конечно же, подведены были и итоги работы интерактивной площадки «Хочу сказать». Их озвучило компетентное жюри - И. Кандрушина, Л. Мурашова, Е. Терина. Так, авторами лучших стихотворений о прошедшем празднике стали А. Симаков, С. Назарова, А. Залетина. Затем все гости и участники фестиваля сделали общую фотографию на долгую память.

Завершился праздник четверной уход, мастерски приготовленной А. Ореховым, Р. Гусаровым и жителями д. Муратово, а также песнями у костра под гитару М. Симакова и С. Шитова.

Хочется выразить огромную благодарность организаторам мероприятия Н. Черновой, Т. Гусаровой, главе администрации МО Дмитриевогорское С.С. Ларину, директору Дмитриевогорского КДЦ И.В. Лисихиной, председателю СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» В.И. Сухаревой и потомкам жителей д. Муратово за такой душевный праздник, который никого не оставил равнодушным и подарил столько теплых воспоминаний.

Валентина ЕЛИЗАРОВА.

